## **QUESTION NO 15**

## By Councillor Jim Campbell for answer by the Lord Provost at a meeting of the Council on 26 August 2021

Standing Order 22.3 required motions and amendments to be provide to the clerk no later than 2pm on the working day before Council. In the case of June Council, motions and amendments were not published so that Members and the public could view them until after 7pm at night.

Question

(1) Could the Lord Provost provide an explanation for this protracted delay?

**Answer** 

(1)

Question

(2) Would the Lord Provost remind Council that Standing Orders applies to all Members?

Answer

(2)

Question

(3) Would it be in order for the Clerk to set out a timetable for the publishing of Motions and Amendments, and routinely include an explanation of any deviation from such a timetable?

Answer

(3)